
        

 

 

 

第５４１回 理事会議事録 
日  時 令和４年４月１２日（火） 

１３：００～１５：２５ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５４１回 理事会議事録 

日 時 令和４年４月１２日（火）１３:００～１５:２５ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）藤山義修、山村卓道、宮島直久、鈴木正明、亀谷寧一 

松井藤雄、齋 秀之、勝間田賢一、竹内豊和、望月良明 

（監事）鈴木達美 

 理事１０名のうち１０名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達し

ている。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

 

議題１ GNSS 基準局網の整備に関する連携協定書について 

     協定書を結ぶ静岡県交通基盤部建設管理局建設政策課・未来まちづくり室と

一般社団法人先端空間情報技術評価センターも同席して、顔合わせと内容の確

認を行った。理事会は、審議の結果、協定書の締結に合意し、後日事務方で日

程調整して協定書に押印することを承認した。 

 

議題２ 令和４年度会長表彰について 

  望月事務局長から、令和４年度定時総会時の永年勤続等会長表彰の説明と

昨年度創設した静測協図書館優秀作品の会長表彰の説明があり、理事会は、審

議の結果、これを了承した。 

 

議題３ 令和４年度定時総会の運営について 

      望月事務局長から、関係者への案内通知、当日の担当者・スケジュール、

４月 12日現在の出席人数等の説明があり、理事会はこれを了承した。 

 

議題４ 令和４年度定時総会資料について（令和 3年度事業報告・収支予算書・監査

報告、令和 4年度事業計画案・収支予算書案、役員の改選について） 

望月事務局長から総会資料全般の説明がなされた。 

事業報告については、藤山会長から全測連 60周年記念誌に寄稿したことを

記載する指示があり、理事会はこれを了承した。 

収支予算書及び監査報告については、午前中に監査が行われ、適正であった



ことを監査委員の署名押印入り監査報告書（写）を配布し、理事会はこれを了

承した。 

事業計画案と収支計算書案については、藤山会長から予算案は分かり易い

内容にするように求められた。理事会は、審議した結果、変更することを承認

した。 

 

議題５ 「2022年全測連交流会 in北海道」の参加について 

望月事務局長の説明から、藤山会長の出席する発言があり、理事会はこれを

了承した。 

 

議題６ 川根本町文化会館上映会「剱岳点の記」の協力について 

  望月事務局長から説明があり、理事会は審議の結果、協力することとした。 

 

議題７ オンラインによる CPD の取得について  

  望月事務局長から、オンラインによる測量系と建設系 CPD 認定プログラム

の取得条件の説明があり、理事会は検討した結果、オンラインを実施する講習

会の委員会が CPD取得のための受講者の受講確認に対応することとした。 

 

議題８ マルウェア感染時の企業におけるリスクへの対応について  

望月事務局長から、コンピュータウイルスの事務局内 PC間の感染対策機器

の導入について説明がなされた。理事会は、協議した結果、他の製品も調査し

て再検討することを求めた。 

 

報 告 

１ 富士市との「土木積算 S・E 選定要領」に関する覚書の締結について 

    望月事務局長から、覚書を締結した報告がなされた。 

 

２ 国土交通省技術調査課の若手入職者に関する動画の HP掲載について 

望月事務局長から、国と全測連のホームページに協会の動画や写真等が掲

載されたことが報告された。 

 

３ 総合評価落札方式事前審査登録制度の提出書類について 

望月事務局長から、必要な書類を会員に送付した報告がなされた。 

 



４ 静岡県情報共有・電子納品運用ガイドラインの改定について 

 望月事務局長から、県技術調査課の改定通知が報告された。 

 

５ 県交通基盤部「建設関連業務委託事故防止行動計画」の策定について 

  望月事務局長から、県工事検査課の通知が報告された。 

 

６ 国土地理院令和 4年度の測量業務の入札・契約手続きの実施方針等について 

望月事務局長から、国土地理院の通知が報告された。 

 

７ 国からの 2023(令和 5)年度卒業・修了予定者等の就職・採用活動に関する

要請について 

  望月事務局長から、国の通知が報告された。 

 

８ 裾野市との災害協定書について 

  望月事務局長から、修正した協定書の報告がなされた。 

 

９ 静岡大学情報学研究所 構成員向け 2021 年度活動報告について 

  望月事務局長から、木谷所長の活動報告がなされた。 

 

10 静岡県土木技術職員研修への講師派遣について 

  望月事務局長から、中部支部の 5社のべ 11名を派遣することが報告された。 

 

11 行事予定表 

  望月事務局長から主な日程の報告がなされた。 

 

12 その他 

  望月事務局長から、下記の 13件の報告がなされた。 

  ・新型コロナウイルス感染症に係るまん延防止等重点措置の終了後におけ

る工事及び業務の対応について（通知） 

  ・国土地理院中部地方測量部次長の異動に伴う交代について 

  ・静岡県委託業務等成績評定考査基準の一部改正について（通知） 

  ・静岡県交通基盤部建設政策課未来まちづくり室の担当者の変更について 

  ・新型コロナウイルス感染症の濃厚接触者の取扱い等について（通知） 

  ・袋井市役所の建設工事関連業務委託の入札での最低制限価格制度の導入



について（通知） 

  ・全測連創立 60周年記念誌の送付について 

  ・実務者向けセミナー（ビデオ講習会）UAVを中心とした複合的な計測と 

その利用について 

  ・全測連からの県内における「担い手確保」に関する測量士の育成機関の 

アンケートについて 

  ・技術講習会の案内について 

  ・（公社）千葉県測協からの伊能忠敬氏の一生を題材とした図書「汐さいの

地図」の案内について 

  ・全測連総務広報委員会による働き方改革・担い手確保に向けたアンケート

調査の結果について 

 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程に 

より出席した会長と監事が記名押印する。 

  

 

    令和４年５月１９日 

 

 

会 長 

           代表理事  藤 山 義 修 ㊞ 

 

                

 

                監  事  鈴 木 達 美 ㊞ 


